
※ アンケート回答率 82%
参加者数（スタッフ除く） 17
回答者数 14

本日の生ごみ堆肥化講座の全体の満足度をお聞かせください。

1 とても良かった 4 29%
2 良かった 8 57%
3 普通 2 14%
4 あまり良くなかった 0 0%
5 悪かった 0 0%

生ごみ堆肥の講義はいかがでしたか？

1 良くわかった 6 43%
2 わかった 8 57%
3 わからなかった 0 0%
4 全くわからなかった 0 0%

生ごみ堆肥の実演はいかがでしたか？

1 良くわかった 6 43%
2 わかった 6 43%
3 わからなかった 1 7%
4 全くわからなかった 0 0%

今回の講座の良かった点、悪かった点をお聞かせください。

＜良かった点＞
・床材は２０年ほど前から生活学校が取り組んで、伊勢市上野町の方の矢部
養豚場の見学で初めた時と一緒でした。その時は、床材は一袋１０００円で買
・説明は良くわかりました。
・ごみ問題の大切さがひしひしと思われます。私達高齢者に近いので先がし
れていますが、若い人に伝えてください。
・わかりやすかった
・床材の作り方、良くわかりました。
・係りの方が頑張ってくれて良くわかった
・細部に説明していただいたので、わかり易かった
・説明がこまやかにして下さってよくわかった
・生ごみ堆肥化講座は、あまり関心なかったがお聞きしてよかった。
・思ったより出来そうです

＜悪かった点＞
・ケースに穴を開けて網を張り、作るのが大変だなと思った。
・各家族で手軽に出来る方法でありそうだけど実際にやるのは大変そう
・なかなか手のこんだ事なので大きく広がるから気になります。
・床材作りは場所がいるので大変
・生徒の方が少し自分勝手
・材料集めなど、実行はなかなか大変
・ケースを作るのに、まとめて作って欲しい。

これから家庭での生ごみ堆肥化の取組をやってみたいですか？
1 既にやっている

（アースラブの母材を作って行っている 7 50%
（衣装ケース、今日の様な方法）
（電気による生ごみ減量機）
（水切りをしっかりする）
（生ごみイーターを使用）

2 今後やってみたい 6 43%
3 特にやってみたいと思わない 1 7%

本日の講座についてのご意見、ご感想などをご自由にご記入ください。

生ごみ堆肥化講座《一次処理》（伊勢市） アンケート集計結果

1

2

3

・セットで購入しているので簡単に処理しているが、最初からであると大変だと思った。
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・材料をそろえることと、道具を個人でそろえるのは難しい。公共機関でそろえていただくか、方法を
考えないと難しいのではないかと思う。



・市の方と話し合いをして、皆で取組みができるようにしたら良いと思います。

・場所や道具などいろいろ大変
・面積の少ない自宅ですので、NHK放送の段ボールでのものに興味を持っていたのですが、虫が
わいたとの報道もありちゅうちょしています。現在、使用しているので満足しなければならないと考え
ています。また、友人が他地域で実践しているので、それにでも参加しようかと思っています。
・初めての参加ですが、可燃ごみが多いことに気づきました。出きることから始めたい、長く続けら
れることから。大変良かったです。衣装ケースの作り方は難しすぎる。家族の協力が必要と感じまし

・ケースを作るのが、手間がかかりそうで考えています。

・若い人達に広げなければ始まりません。職員さん頑張ってください。
学校の教育にもとりいれてもどうかと思います。作業が好きな人にして欲しいです。今の世の中の

悪事が少なくなる事を考えて欲しいです。次の時代が大事です。
・今日のお話を市町の公民館でお話したら良いと思います。（もっと人がよると思う）


